

## Ženy ve službě: 57. Shona Shawová

*Setkávám se se stejnými překážkami, které církve staví do cesty, pasivně a aktivně, aby zabránila ženám stát se kazatelkami a být kazatelkou.*



**Ženy ve službě**



Baptistická kazatelka Shona Shawová

## Shona Shawová

### **Řekněte nám o svém povolání být kazatelkou?**

Byla jsem na mateřské dovolené se svým prvním dítětem a v těch raných měsících hodně sedíte a kojíte dítě. Myslím, že Bůh využil příležitosti a zasadil mi tuto myšlenku do hlavy během těch nočních hodin, kdy jsem byla skutečně schopna naslouchat a být v klidu.

### **Byly nějaké překážky, které jste musela překonat?**

Setkávám se se stejnými překážkami, které církve staví do cesty, pasivně a aktivně, aby zabránila ženám stát se kazatelkami a být kazatelkou. Očividné, jako například nedovolit ženám kázat, se k výzvě staví přímočařeji; ale více systémových předsudků je obvykle skrytějších, například postoje k povinnostem žen v domácnosti, v péči o děti, financích. To, co z toho dělá boj, je způsob, jakým se stává vaší odpovědností a ne církve, odstranit tyto překážky. Pro mě je to také mírou, do jaké jsem tyto překážky internalizovala jako dítě ve sboru; je to pokračující boj.

## **Jaké konkrétní dary Vám dal Bůh pro církev?**

Musela bych říct dar nevzdat se! A možná schopnost vidět pod povrch, vidět a slyšet, jak se věci doopravdy mají.

## **Co byste teď udělala, abyste povzbudila mladší ženy, aby zvážily volání do kazatelské služby?**

Ženy všech věkových kategorií by měly být povzbuzovány, nedělejme z věku další překážku pro ženy, aby slevily samy. Jsme docela schopné, pokud dostaneme příležitost být kazatelkami, staršími, proroky a misionáři pro naši dobu, je jen na čase, aby nám církev věřila stejně jako Ježíš.

## **Prameny:**

[https://www.baptist.org.uk/Articles/529808/Shona\\_Shaw.aspx](https://www.baptist.org.uk/Articles/529808/Shona_Shaw.aspx)

-van-

Můžete také navštívit naši facebookovou stránku [Baptisté - Česká republika](#) nebo facebookovou skupinu [Zpravodaj baptistických sborů](#)